

# 下周起,明堂天堂闭门装扮

## 预计明年1月底对外开放;除了内部装修,明堂整体高度还将提高12米



夜幕下的隋唐洛阳城国家遗址公园

(资料图片)

□记者 李燕锋

本报讯 昨日下午,隋唐洛阳城国家遗址公园通过官方微博发布通知:自6月24日起,景区将“闭门谢客”,进入改造提升阶段,到明年1月底重新对外开放。

“天堂在今年牡丹文化节期间才对外开放,明堂也是去年才开放的,为何这么快就要改造提升?”微博上,不少网友提出疑问。随后,记者致电市文物管理局,该局相关负责人解释,今年4月,天堂虽然正式对外开放,但仅限于一层、二层、九层局部开放,其他楼

层的内部装修和陈展工作尚未完成。明堂是在2012年4月正式对外开放的,但从外观到内部陈展,都还有许多需要改进的地方。鉴于以上原因,并报经国家文物局同意,市文物管理局决定对明堂天堂进行关闭,着手改造提升。

市文投公司相关负责人介绍,在改造提升中,天堂将按照原有方案对三层到八层进行装修。在这几层的装修中,将增加不少游客亲身体验的项目,天堂的功能也将更加全面。

对明堂的改造,主要内容有以下三个方面:一是将清除目前明堂外面

的绿色草皮,将外观改为灰色;二是现在明堂的二楼将加高6米,并在加高的基础上增加一个6米高的金凤凰作为装饰,这就意味着,明堂的整体高度将提高12米;三是重新对明堂内部进行设计装修。

工作人员提醒,隋唐洛阳城国家遗址公园将于24日正式关闭,在此之前正常迎宾。对在封闭施工期间不能参观的问题,景区方面希望大家谅解。

据悉,隋唐洛阳城国家遗址公园改造提升工作预计在2014年1月20日左右结束,2014年1月30日农历除夕,景区将全面对外开放。

“手拉手”中国健康管理社区行走进我市

## 150名社区医生和专家面对面

□记者 李砾瑾

本报讯 昨日下午,在市第五人民医院内,150名来自我市社区卫生服务中心的医生参加了“手拉手”中国健康管理社区行——洛阳市社区全科医生公益性培训。

来自郑州市和洛阳市的知名专家现场讲解了老年常见心脑血管病的合理用药等理论知识,并进行病例分析讨论和互动,得到社区医生好评。

据了解,“手拉手”中国健康管理社区行自2009年启动以来,已在全国展开,今年将在41个大、中城市完成550场培训。此项目由中华医学会和中国健康促进基金会联合主办,国家卫生部妇幼保健与社区卫生服务司指导,中华医学会健康管理学分会、各省市医学会暨健康管理学分会、各省市卫生厅(局)相关部门具体承办,我市今年首次参加。19日至21日,在第五人民医院和东方医院还将有3场培训。

## 开工仪式变爱心捐助



昨天,总投资8000余万元的嵩县柳林水电站正式开工建设。作为项目承建方,省永昌水电工程有限公司取消了原定的开工仪式,把举行开工仪式的资金捐出来,为嵩县贫困山区的孩子们购买了8000册总价值30余万元的图书。在嵩县第一实验小学的捐赠现场,孩子们喜滋滋地拿着刚发的图书,迫不及待地翻看起来。记者 丁立 摄影报道

# 经适房项目公开抽号 80后成申购主力

□记者 连漪 通讯员 杨琳 徐丽霞

昨日,在涧西区一拖体育馆内,我市经济适用房项目“皇朝丽苑”二期举行了抽号仪式,又有612名住房困难户圆了住房梦。

“皇朝丽苑”二期项目位于老城区道北五路与国花路交会处东南角。据工作人员介绍,此次面向社会公开销售的612套经济适用房于5月18日在媒体发布认购公告后,经过报名、初审等一系列环节,共有1053个

家庭或个人参加抽号。

记者发现,经适房申购者越来越年轻化,前5名抽中的申购者均是80后。对此,市房管局保障一科负责接受申请的工作人员透露,以往经适房申购者的年龄多为四五十岁,但自去年以来80后成为申购主力。在目前的申购者中,至少1/3是刚结婚的80后小夫妻。

今年下半年,我市还有4个经济适用房项目将面向社会公开申购,可提供住房约3400套。

据安排,今明两天为选房时间,购房者可携带本人身份证原件及相关证件到“皇朝丽苑”接待中心挑选户型和楼层,接待中心位于道北五路与国花路交会处东南角,乘坐5路、32路公交车可到。

具体选房时间为:19日8时30分,开始有效号1号至150号;14时30分,开始有效号151号至350号。20日8时30分,开始有效号351号至500号;14时30分,开始有效号501号至612号。

“讲文明 树新风”公益广告

重孝道 知感恩 传美德

洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳日报报业集团